

В Белогорске появилась новая ливнёвка

Автор: Елена
19.06.2023 16:17 -



В Белогорске ООО «Водоканал» построил участок новой ливневой канализации. Как рассказал директор предприятия Вячеслав Остапенко, пять метров новой ливневой канализации присоединили к основной ливневой сети накануне.

- Рабочие на первом этапе произвели демонтаж тротуара, выкопали грунт под укладку трубы, - рассказал он. - После установили приемный колодец, подсоединили его к основной системе водоотведения и забетонировали.

Вместе с тем, в Управлении ЖКХ Белогорска рассказали, что чистка сети в Белогорске выполняется на постоянной основе.

□ В ливневках оседает песок, грязь, ветки и листья, □ рассказывает начальник Управления ЖКХ Наталия Трушина. □ Сейчас проблем добавил карагач. Его семена сильно забивают канализацию. Решетки ливневок убираются вручную регулярно. При необходимости специалисты вскрывают их, вычищают колодцы, продувают водой при помощи КДМ.

В Белогорске находится более 70 ливневых колодцев. Протяженность ливневой канализации около 15 километров.